



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Нижневартовска подозревается в заведомо ложном доносе**



Следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении особо тяжкого преступления).

По данным следствия, в июле 2018 года житель Нижневартовска обратился в правоохранительные органы с заявлением о совершении в отношении его малолетней дочери преступления сексуального характера. Мужчина утверждал, что преступление совершил сожитель бывшей супруги.

По данному факту следователем СКР проведена процессуальная проверка, в ходе которой достоверно установлено, что преступление в отношении несовершеннолетней не совершалось. В дальнейшем, заявитель сознался, что оговорил мужчину, надеясь таким способом вернуть



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

бывшую супругу.

По результатам проверки, проведенной по заявлению о совершении насильственных действий в отношении несовершеннолетней, принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления. Вместе с тем возбуждено другое уголовное дело - по ст. 306 УК РФ, где подозреваемым стал сам заявитель.

Напомним, что санкция ч. 2 ст. 306 УК РФ в качестве наказания предусматривает штраф, принудительные работы, либо лишение свободы.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1254774>